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L'anno duemìlaventidue, il giorno 24 agosto, alle ore 12.15

regolarmente convocata, presso l'antisala dell'aula consiliare si

riunisce la Prima Commissione Consiliare Permanente di Studio e

di Consultazione, con i seguenti punti all'ordine del giorno:

1) Segnalazioni provenienti dalla Cittadinanza relativamente a
*

disservizi, malfunzionamenti e varie ed eventuali;

2) Studio e Redazione di Regolamento Comunale del Verde

Pubblico e di eventuale Regolamento Comunale del Verde

Privato;

3) Modifiche al regolamento comunale per il funzionamento

del Consiglio Comunale e delle Commissioni consiliari

permanenti di studio e consultazione;

4) Modifica dell'art. 10 del regolamento per il funzionamento e



la gestione del Teatro Mandanici, approvato con delibera del
m

Commissario straordinario n. 01 deìl4.042015.

Alle ore 12,15 è presente il consigliere Pino Carmelo.
m

Alle ore 12,25 entrano in aula i consiglieri Catalfamo e La Malfa.

Alle ore 12,30 constatato il raggiungimento del numero legale,

assume la Presidenza il consigliere Pino Carmelo, il quale dichiara

aperta la^eduta.

Svolge le funzioni di segretario il consigliere La Malfa.

Preliminarmente viene aggiunto il punto 5 dell'OdG avente ad

oggetto: "modalità di autorizzazione all'attendamento per circhi e

mostre vfaggianti con animali- approvazione Regolamento Comunale.

Alle ore 12,35 si aggiungono ai lavori di commissione i cons. Pino

Angelita e La Rosa.

Alle ore 12,40 si unisce anche il cons. Sidoti.

Si passa alla trattazione del punto 4 dell'OdG e dopo aver letto e

discusso la proposta si stabilisce che sarebbe opportuno avere dei

chiarimenti in merito alla stessa proposta.

Il presidente provvede quindi a contattare la dott.ssa Bartolone , la

stessa riferisce di essere in ferie e manifesta disponibilità per il

prossimo lunedì . Preso atto di quanto sopra si stabilisce che nella

seduta di domani, stante l'impossibilità di istruire la proposta di cui

al punto 4) si tratterà il punto relativo al regolamento delle "modalità

di autorizzazione all'attendamento per circhi e mostre viaggianti con

animali" oggi inserito.

A tal proposito si è appena appreso che Io stesso punto è stato

inserito all'OdG della II Commissione, la quale ha previsto all'uopo

una seduta urgente per la giornata di domani.



In tal senso si contatterà il presidente della seconda commissione

per svolgere una seduta congiunta.

Alle ore 13,15 il presidente dichiara conslusi i lavori.

II Segretario


